«ApncmeTnyeckme
NeUCTBUSA
Haa YUC/IaAMMH>

4 Knacc



YCTHbIU CYET

125+250= 375

895-360= 535



246+320= 566

951-741= 210



1300-600= 700

850+640= 1490
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1200+X x2= 2600 b

X-2600:2=1200 A

2600-X=1200x2 P

1200 x X -600=3000 C



CHexHbIU 6apc uau upbuc
MJlekonumarouwjee u3 cemelcmsa
Kowa4ybux, obumaroujee 8 20pHbIX
maccusax UenmpasbHou A3uu B3pocnble
caMubl BecaT ot 6500:100 = 710

7500:100= Kr.
AnnHa tena - 4o 500 cm -100 c™M 1M =

M

CM . XBOCT TOJ/ICTbIM,

MOKPbITbIM FYCTOM LepcTbio bapc
3aHeceH 8 MexxdyHapooHyo KpacHyio
KHuU2y u KpacHyro kHuey Poccuu.

C 2014 rog oxoTa Ha Mpbucos
3anpeLlleHa.
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0 Hakoit 3 TPEYrOMbHMKOB HA PHCYHKE MPHHAANEXMT MEPECEUEHMO MHOME-
CTBA PaBHOBEEPEHHbIX TPEYTOMbHUKOB M MHOMKECTBA MPSMOYTOMbHbIX TPEYTONb-

HMKOB!

WPASTDN

paBHobeppeHHble
TPeyrOmHHKH

I‘IpﬂMOYI’Oﬂbele

W TPeyroneHAtH



beperure }KMBOTHbIX!

namonitore.ru



3aa4a Ne4(6)

1) 320 * 5 = 1600(Kr) - Macca MoprKa
2) 1600- 1300 = 300(Kr) - Macca
AenbMduHa

OTtBeT: Macca AenbdPUHa

paBHa 300 Kr.



[lpoBepKa
pe3y/ibTaTUBHOCTMU
YPOKa

bany-onpoc



YpaBHeHue 3T0?

HEPaBEHCTBO
)C npeasioXXeHne
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PaBHOCTOPOHHMUM

TPeyroJibHuK 3To

4 N

Bce CcTOpOHbI paBHbI

)C
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Yy KOTOpOro 4
BEPLUMHDI




Bbibepu 6ykBeHHOE
COCTaBHOE BblpaXkeHue




Odencreua npm
pelleHnumn
COCTaBHOI0 Bblpa)XeHUS

-

CHayaJsia BbIrOJIHSIO
B CKObKax, noTom
creayrLme 4eNCTBus
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CHayana cnoXelue

U

N BblUMTAHUE,
MOTOM B CKOBKax

)




CKoNlbKO pa3 npoBOAUIUCH
OnMMnNMNUCKUe Urpbl Ha
TeppuTopum
Halwlen CTpaHbl ?




I[loMallHee 3afaHue.

TBOpUYeckoe 3afaHue:
pyuaymMmaTthb 3a4audy Ha ABUIKEeHue
O XXUBOTHBIX,

O KOTOPbIX Mbl CerogHsa roBopuan



CIHACUBO 3A YPOK!



